BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2019-09-11

Partavling, 27 bord, 53 par. Antal brickor: 24. Medel: 599.3. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 6 766.0 63.84 Simon Bech - Christer Bech 87173 8966 BK S:tErik
2 34 738.3 6152 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
3 47 7333 61.11 Sofia Ryman - Per Stahre 78200 52847 BK S:tErik
4 8 728.0 60.66 Claes Melin - Lars Ekenlov 9105 8648 BK S:tErik
5 52 7233 60.27 Ake Falkunge - Michael Jungstedt 9025 9100 BK S:tErik
6 42 710.3 59.19 Hans Brolin - Mari-Anne Elsasdotter 7596 89478 Boras BA - BK S:t Erik
7 66 7059 58.82 Eva Wiklander - Inger Hammar 17165 82507 BK S:tErik
8 62 702.7 58.56 Monika Gronvik - Gunnel Nordlander 8337 88623 Liding6 BK - BK S:t Erik
9 44  685.7 57.14 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
10 33 677.7 56.48 Erling Ribbing - Annette Lindberg 81050 12158 BK S:t Erik
11 64 6747 56.23 Mans Ekstrand - Eva Menzing 57738 57693 BK S:t Erik
12 25 673.3 56.11 Tomas Clason - Gunnar Lundberg 30827 60073 BK S:tErik
13 7 668.3 55.69 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
14 41 667.6 55.64 Ulla-Britt Olsson - (Aus) Leif Michelsson 32894 +3139 BK S:t Erik - Australien
15 9 667.4 55.61 Ann-Britt Carlén - Kerstin Kéllander 88227 17917 BK S:tErik
16 46 662.8 55.23 |-B Edholm - Karin Ekhammar 85914 54543 BK S:t Erik
17 49 657.7 54.81 Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
18 21 652.7 54.39 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
19 1 636.6 53.05 Hans Ohrling - Peter Flodqvist 25090 14778 Akersberga BS - BK S:t Erik
20 72 6355 5296 Per Carlson - Carl-Axel Staél von Holstein 37799 32221 BK S:tErik
21 3 627.6 52.30 Ellis Wohlner - Jolanta Abrigo 90611 60153 BK S:t Erik
22 31 625.7 52.14 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
23 50 620.7 51.73 Staffan Troell - Ninni Troell 37254 37255 BK S:tErik
24 30 6154 51.28 Harry Olsson - Kurt Abrahmsén 64280 2339  Stureby BK
25 29 606.7 50.56 Dennis Ovefors - Per Skoglund 93638 9061 BK S:tErik
26 54 606.0 50.50 Torkel Norda - Ove Astrand 46451 15183 BK S:t Erik - BK ALERT
27 22 599.6 49.97 Barbara Lane - Leif Anderberg 52559 57114 BK S:t Erik - BK ALERT
28 70 599.2 49.93 Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:tErik
29 67 594.6 49.55 Karl Lindberg - Marianne Lindberg 88339 79859 BK S:tErik
30 63 582.0 4850 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:t Erik
31 61 581.3 48.44 Fred Norling - Bertil Wahlstrom 29829 40909 BK S:tErik
32 12 577.7 48.14 Ingrid Johansson - Dorothy Fristedt 9092 16774 BK S:tErik
33 74 5757 47.97 Kjell Olsson - Eva Klingspor 67719 26851 BK S:tErik
34 32 5717 47.64 Olle Fahlén - Birger Bogstag 30826 53063 BK S:tErik
35 11 558.3 46.52 Marita Ljungberg - Carina Sundelius 57689 59990 BK S:t Erik
36 73 558.0 46.50 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
37 68 5528 46.07 Fredrik Sandvall - Christina Martin 25808 59973 BK S:tErik
38 24 5442 4535 Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
39 28 542.3 45.19 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
40 69 540.6 45.05 Bengt Sandberg - Lars Leijon 36629 36406 BK S:tErik
41 53 536.0 44.67 Gunvor Sahlgvist - Elizabeth Ekman 49966 93783 BK S:tErik
42 27 527.8 43.99 Jan-Olof Hegethorn - Mats Dimberg 12033 60906 BK S:tErik - BK ALERT
43 45 5223 4352 Anne Lundén - Alice Borin 57743 29801 BK S:tErik
44 23 517.3 43.11 Britt-Marie Rydén - Mariana Cederstam 90761 85080 BK S:tErik
45 5 510.8 42.57 Caroline Freund - Gabriella Mannik 27948 57166 BK S:t Erik
46 48 509.4 4245 Gunilla Seth - Hans Troberg 54302 53004 BK S:tErik
47 26 507.3 42.27 Nils Wikstad - Lillemor Parsons 93666 41572 BK S:t Erik
48 2 497.7 41.48 Anneliese Schapira - Ingrid Stockman 16854 16853 |IK MAKKABI - Sthims-Polisens BS
49 10 4922 41.01 Claes Ewerldf - Thomas Ekbom 45067 16722 BK S:tErik
50 43  470.7 39.23 Lars Tornlund - Elsie Zinelli 1989 38703 BK S:t Erik
51 4 469.4 39.11 Carita Harring - Ethel Sabelstrom 62156 47840 Lidingd FLP
52 71 4619 38.49 Kerstin Thulin - Johan Saxback 89591 53022 LM Ericssons BK - RD Trivselbridge
53 51 2942 2452 Siv Oneféldt - Per Stenfelt 22493 38441 BK S:tErik
1 474 Basta kontrakt 2 D62 Basta kontrakt 3 & KKn4 Basta kontrakt
Nord vE984 64 N =920 Ost vK 5¢ O =-400 Syd v EKn108543 3v S =140
Ingen + EKn9 NS + 986 ov *+K
#E854 & ¢ v & NT #EDKn654 & ¢ v & NT #54 & ¢ v & NT
& Kn52 4 K86 N 127 101111 4Knl095 4E4 N 102 3 6 4 4E1082 4D973 N57 955
v72 v KD65 S 127 101110 vKn542 vED83 S 102 3 6 4 vKD7  v9 S57 955
¢ 1087543 ¢ KD62 016 322 ¢ E743 ¢ KDKn52 O 3 11107 7 ¢ED8  ¢Kn53 086 385
#Kn6 *73 V16322 *K *87 vV 3 11107 7 +D96 #Kn10873 VvV 8 6 3 8 5
« ED1093 4 K873 465
v Kn103 v 10976 v 62
.- + 10 ¢ 1097642
«KD1092 #10932 *EK2
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
21 28 5¢DO-5 &K 1100 50.0 0.0(46 51 3&# N+2 ¢K 150 500 00| 8 6 44DO-2 &A 500 50.0 0.0
7 12 64 N= *7 920 480 2.0(44 47 34 N+1 oK 130 480 2.0(66 71 4v N+1 &7 450 479 21
8 6 3¢DV-3 a7 500 46.0 40| 2 11 4v0O-1 &T 50 36.0 14.0(46 51 44 O-4 *A 400 458 4.2
30 22 3NN+2 ¢K 460 430 70| 7 12 5¢ O-1 vT 50 36.0 14.0 (44 47 1INV -3 vA 300 437 6.3
74 73 3NN+2 vK 460 430 70 9 1 4v0-1 &T 50 36.0 14.0 (41 48 2v N+3 4Q 200 416 8.4
24 27 44 S+1 v7 450 39.0 11.0(21 28 4v O-1 *T 50 36.0 140| 7 12 29 N+2 & 170 323 17.7
72 63 4v N+1  ¢K 450 39.0 11.0(24 27 4v V-1 a2 50 36.0 14.0(25 29 3v N+1 &7 170 323 17.7
9 1 3NN+1 ¢6 430 340 16.0(30 22 4v O-1 &T 50 36.0 14.0(26 31 2v N+2 43 170 323 17.7
46 51 3NN+1 ¢Q 430 34.0 16.0|32 23 4v V-1 SA 50 36.0 14.0(34 33 3y N+1 &J 170 323 17.7
52 43 3NN+1 vK 430 340 16.0(41 48 4v O-1 &T 50 36.0 14.0(45 49 3v N+1 43 170 323 17.7
10 5 54 N+1 ¢K 420 26.0 24.0(61 68 3NV-1 a7 50 36.0 14.0(52 43 3v N+1 43 170 323 17.7
34 33 4v N= +K 420 26.0 24.0|64 67 4y O-1 LX] 50 36.0 14.0(61 68 2y N+2  #J 170 323 17.7
44 47 4v N= +K 420 26.0 240(72 63 4v O-1 *T 50 36.0 14.0(70 62 3vy N+1 &7 170 323 17.7
54 53 54 N+1 vK 420 260 240(10 5 3¢ O= 3 -110 24.0 26.0| 2 11 2vy N+1 #J 140 17.7 323
66 71 S N+1 K 420 26.0 24.0|52 43 INO+1 T -120 22.0 28.0|21 28 2vy N+1 %6 140 17.7 323
25 29 3NN= 2 400 17.0 330 4 3 3vO= &T -140 18.0 32.0|32 23 2vy N+1 &J 140 17.7 323

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen 2019-09-11, sida 1 av 5




41 48 3NN= vK 400 17.0 33.0(54 53 3v V= *A -140 18.0 32.0|50 42 2v N+1 &J 140 17.7 32.3
61 68 3NN-= 2 400 17.0 33.0(66 71 3v V= 6 -140 18.0 32.0(64 67 2vy N+1 &7 140 17.7 32.3
70 62 3NN= 2 400 170 330 8 6 4v V= *A -420 7.0 43.0|74 73 2v N+1 v9 140 17.7 32.3
2 11 2 N+4 ¢K 170 8.0 42.0|25 29 4y V= +9 -420 7.0 43.0| 4 3 2vy N= *] 110 8.4 41.6
4 3 24 N+4 vK 170 8.0 42.0|26 31 4v O= &T -420 7.0 43.0| 9 1 2vy N= *] 110 8.4 41.6
32 23 3« N+3 ¢K 170 8.0 42.0|34 33 4v V= A -420 7.0 43.0|30 22 2v N= & 110 8.4 41.6
45 49 3v N+1 &7 170 8.0 42.0|45 49 4v V= +9 -420 7.0 43.0|10 5 34S-1 *A -50 3.2 46.8
64 67 2% N +4 vK 170 8.0 42.0|50 42 4v V= a2 -420 7.0 43.0|24 27 4v N-1 a7 -50 3.2 46.8
26 31 2 N+3 vK 150 1.0 490(70 62 4v V= A -420 7.0 43.0|72 63 4vyDN-2 &7 -300 0.0 50.0
50 42 3&# N +2 vK 150 1.0 49.0(74 73 4v O= 43 -420 7.0 43.0| - 69 22.5
- 69 225( - 69 22.5(54 53 A=/A= 25.0 25.0
4 & Kn96 Basta kontrakt 5 4« E1062 Basta kontrakt 6 41063 Basta kontrakt
Vast v EKn97 3NT V =-600 Nord v K10 6¢ N =1370 Ost v Kn743 44 S =420
Alla ¢ E NS ¢ EKKn752 ov * K73
#E8732 & ¢ v & NT «5 & ¢ v & NT #E94 & ¢ v & NT
a7 4« EKD105 N545 33 4 Kn74 4 D953 N 8 129 1011 a4 475 N4 6 5 109
v 103 v KD542 S54433 v DKn v 96543 S 9 129 1011 v EK1095 vD62 S 46 4 107
+ KD8652 +¢ 10 089899 +64 + D10 041431 + D9 ¢ E10542 087 834
#KKn95 #D6 V89899 #EKNn10973 #86 V41431 #D8762 #Kn53 V87 834
#8432 4 K8 & EKDKn982
v 86 v E872 v8
¢ Kn9743 4983 + Kn86
»104 #KD42 #K10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 2 340-2 &T 200 47.0 3.0|46 50 6¢ N= 45 1370 50.0 0.0(24 34 44 S+1 vA 450 48.0 2.0
25 28 34 O-2 v8 200 47.0 3.0| 8 12 3NS+2 & 660 39.0 11.0(44 54 44 S+1 vA 450 48.0 2.0
31 23 3¢ V-2 A 200 47.0 30| 9 2 3NS+2 »7 660 39.0 11.0(46 50 44 S+1 vA 450 48.0 2.0
61 67 44 O-2 v8 200 47.0 3.0|25 28 3NS+2 LN 660 390 110| 1 7 44 S= vA 420 29.0 21.0
3 11 340-1 v8 100 35.0 15.0(33 32 3NS+2 *9 660 39.0 11.0| 3 11 44 S= vA 420 29.0 21.0
22 29 3NV-1 *2 100 35.0 15.0(41 47 3NN +2 »8 660 39.0 110| 9 2 44 S= vK 420 29.0 21.0
42 49 3NV-1 *2 100 35.0 15.0(44 54 3N S +2 «9 660 39.0 11.0|21 27 44 S= vA 420 29.0 21.0
44 54 24 O-1 v8 100 35.0 15.0(45 48 3N S +2 *7 660 39.0 11.0(22 29 44 S= vA 420 29.0 21.0
45 48 3v O-1 &T 100 35.0 15.0(53 52 3N S +2 *] 660 39.0 11.0|25 28 44 S= vA 420 29.0 21.0
46 50 24 O-1 &T 100 35.0 15.0(62 69 3NS+2 *] 660 39.0 11.0|31 23 44 S= vA 420 29.0 21.0
62 69 34 O-1 &T 100 35.0 15.0(66 70 3N S +2 & 660 39.0 11.0(33 32 44 S= vA 420 29.0 21.0
64 74 3¢ V-1 »2 100 350 150 1 7 3NN+1 a4 630 20.0 30.0|41 47 44 S= vA 420 29.0 21.0
5 4 24 0+1 v8 -140 25.0 250 5 4 3NS+1 *] 630 20.0 30.0|45 48 44 S= vA 420 29.0 21.0
66 70 24 O+1 ¢8 -140 25.0 25.0(21 27 3NS+1 &T 630 20.0 30.0|51 43 44 S= vA 420 29.0 21.0
21 27 34 O+1 &4 -170  21.0 29.0(22 29 3NS+1 *] 630 20.0 30.0|61 67 44 S= vA 420 29.0 21.0
51 43 24 O+2 v38 -170  21.0 29.0|31 23 3NN+1 *] 630 20.0 30.0|62 69 44 S= vA 420 29.0 21.0
73 72 2v N-3 s A -300 18.0 32.0(42 49 3NS+1 *] 630 20.0 30.0|66 70 44 S= vA 420 29.0 21.0
8 12 INN-4 s A -400 16.0 34.0(61 67 3NS+1 *9 630 20.0 30.0|71 63 44 S= vA 420 29.0 21.0
33 32 3#N-5 *T -500 13.0 37.0(64 74 3NS+1 a4 630 20.0 30.0|73 72 44 S= +Q 420 29.0 21.0
41 47 24 S-5 * K -500 13.0 37.0(73 72 3NS+1 *9 630 20.0 30.0(53 52 34 S+1 vA 170 11.0 39.0
26 30 3NV= 46 -600 8.0 42.0|10 6 5¢ N+1 &8 620 9.0 41.0|64 74 34 S+1 vA 170 11.0 39.0
53 52 3NV= *2 -600 8.0 42.0|24 34 5¢ N+1 v5 620 9.0 410| 5 4 34 S= vA 140 7.0 43.0
71 63 3NV= *2 -600 8.0 42.0|51 43 2¢ N+4 &8 170 6.0 44.0|/10 6 34 S= vA 140 7.0 43.0
10 6 3NV +1 »7 -630 40 46.0|71 63 3¢ N+2 &6 150 40 46.0| 8 12 44 S-1 vA -50 2.0 48.0
1 7 2vyDN-4 A -1100 2.0 48.0| 3 11 24 N-1 *8 -100 2.0 48.0|26 30 44 S-1 vA -50 2.0 48.0
24 34 44DN-5 &K -1400 0.0 50.0(26 30 3NS-2 »8 -200 0.0 50.0(42 49 44 S-1 vA -50 2.0 48.0
- 68 23.0( - 68 23.0( - 68 23.0
7 410 Basta kontrakt 8 & EKn2 Basta kontrakt 9 4E3 Basta kontrakt
Syd v KD10972 5v S =650 Vast v 953 2NTV D -1 100 Nord v 943 2NT O =-120
Alla +83 Ingen + KD1065 ov + EK875
«E1094 & ¢ v & NT *64 & ¢ v & NT #975 & ¢ v & NT
4 E84 4DKn9532 N 116 115 6 4 D6 4 K875 N7 8 485 82 4 DKn754 N455505
vKn86 v43 S 116 115 9 vEKDKn42 v86 S78485 vEKKn87 ¢10 S4566°5
¢+ Kn9654 ¢ ED10 017172 ¢ E43 ¢72 06 4857 + D6 ¢ Kn1042 088778
&52 »87 V17172 D3 #109872 V64857 #EKKN3 #1064 V88778
4 K76 410943 & K1096
vE5 v 107 v D652
+ K72 + Kn98 +93
#KDKn63 #EKKn5 »D82
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 3 4vS+2 aA 680 38.0 12.0|22 28 2¢ V-3 *6 150 500 00| 6 5 2vDV-2 &A 500 50.0 0.0
11 4 4v S+2 *5 680 38.0 120| 6 5 3v V-2 * K 100 46.0 40|11 4 34V-3 ¢A 300 47.0 3.0
23 30 4vy N+2 &2 680 38.0 12.0|32 31 3v V-2 + K 100 46.0 4.0|33 24 44V -3 *A 300 47.0 3.0
25 27 4v S+2 *5 680 38.0 12.0|61 74 4v V-2 *6 100 46.0 4.0| 1 12 3v V-2 aA 200 43.0 7.0
32 31 4v S+2 *5 680 38.0 12.0(33 24 3v V-1 * K 50 38.0 12.0(22 28 3 V-2 ¢A 200 43.0 7.0
41 54 4v S+2 *5 680 38.0 12.0|52 51 3v V-1 + K 50 380 120 2 8 24 0-1 +9 100 35.0 15.0
52 51 4v S+2 *4 680 38.0 12.0|53 44 3v V-1 * K 50 380 120(10 7 3#V-1 ¢A 100 35.0 15.0
53 44 4v S +2 ¢4 680 38.0 12.0(63 70 3v V-1 * K 50 38.0 12.0(42 48 24 O-1 +9 100 35.0 15.0
61 74 4v S+2 *5 680 38.0 12.0|73 64 3v V-1 *6 50 38.0 12.0(61 74 34 O-1 +9 100 35.0 15.0
62 68 4v S +2 *5 680 38.0 12.0(45 47 3¢ N-1 v8 -50 32.0 18.0|72 71 3&V-1 ¢A 100 35.0 15.0
63 70 4v S+2 s A 680 38.0 120 9 3 4¢ N-2 v8 -100 30.0 20.0|73 64 3sV-1 ¢A 100 35.0 15.0
66 69 4v S +2 +5 680 380 120| 1 12 2v V= + K -110 240 26.0(32 31 2vS-1 A -50 27.0 23.0
72 71 5v S+1 6 680 38.0 120(11 4 1lv V+1 *6 -110 24.0 26.0|46 49 2v S-1 *A -50 27.0 23.0
1 12 5vS= & A 650 14.0 36.0(23 30 1v V+1 * K -110 24.0 26.0|23 30 2 V= ¢A -90 23.0 27.0
2 8 4vyN+1 «Q 650 140 36.0(25 27 1lv V+1 * K -110 240 26.0(52 51 2&V= *A -90 23.0 27.0
6 5 4v S+l 4Q 650 140 36.0(62 68 1v V+1 *6 -110 24.0 26.0|41 54 2¢ N-2 vT -100 17.0 33.0
10 7 4v S+l ¢4 650 140 36.0(10 7 1lv V+2 * K -140 10.0 40.0|43 50 INN-2 a4 -100 17.0 33.0
21 34 4v N+1 «Q 650 140 36.0(21 34 1v V+2 * K -140 10.0 40.0|62 68 2¢ N-2 &T -100 17.0 33.0
22 28 4vy N+1 «Q 650 140 36.0(26 29 1v V+2 * K -140 10.0 40.0|66 69 1INN-2 4Q -100 17.0 33.0
26 29 4v S+1 s A 650 140 36.0 (41 54 3v V= * K -140 10.0 40.0| 9 3 2v V= ¢A -110 8.0 42.0
33 24 49y N+1 &A 650 140 36.0(42 48 3v V= *+K -140 10.0 40.0|21 34 2v V= *A -110 8.0 42.0
42 48 4v S+1 *5 650 14.0 36.0 (43 50 1v V +2 * K -140 10.0 40.0(25 27 1lv V+1 ¢A -110 8.0 42.0
43 50 4v S+1 *5 650 140 36.0 (46 49 3v V= * K -140 10.0 40.0|26 29 2v V= & A -110 8.0 42.0
73 64 4v N+1 4Q 650 140 36.0|66 69 1v V +2 + K -140 10.0 40.0(53 44 2v V= *A -110 8.0 42.0

BK S:t Erik, Onsdagsbridgen 2019-09-11, sida 2 av 5




46 49 54 S+1  aA 620 20 48.0|72 71 3y V= +K -140 10.0 40.0|45 47 3&V+1l +A -130 2.0 48.0
45 47 3NS-3 +4 -300 0.0 500 2 8 1y V+3 &6 -170 0.0 50.0|63 70 INN-4 +Q -200 0.0 50.0
- 67 248| - 67 248| - 67 24.8
10 4 ED9743 Basta kontrakt 11 «E108 Basta kontrakt 12 a4 Basta kontrakt
Ost vD8 64 S D -3-800 Syd v Kn8 24 S =110 Vast v 98 54 N =650
Alla + Kn9864 Ingen + EK986 NS + Kn54
»- & ¢ v & NT +D72 & ¢ v & NT #EKD5432 & ¢ v & NT
a5 62 N14391 «D76 4432 N7 8787 97 « Kn63 N 105 5 117
v EKn6 v K754 S143091 vD974 vK62 S78787 v EKn432 vK10765 S 105 5 117
+ K107 ¢ ED2 0128 9 4 7 + D5 ¢ Kn1072 06 5656 ¢E1062 ¢ D98 007800
#KD10975 #EB842 VvV 128 104 7 #KKn86 #E105 V65656¢6 *Kn6 #108 VO0O7800
4 KKn108 & KKn95 4 EKD10852
v 10932 vE1053 vD
+53 +43 ¢+ K73
#Kn63 #943 *97
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
21 33 34DN= &A 730 50.0 0.0(22 27 INN+1 2 120 460 40 9 4 44 S+3 &) 710 480 2.0
46 48 3NV -2 3 200 47.0 3.0|23 29 INN+1 44 120 46.0 4.0|41 53 44 S+3 ] 710 48.0 2.0
52 44 5v O-2 +K 200 47.0 3.0|26 28 INN+1 ¢2 120 460 4.0(66 68 44 S+3  &J 710 480 2.0
10 8 2NV-1 a7 100 43.0 7.0|42 47 INN+1 44 120 46.0 4.0(11 5 44 S+2 vA 680 37.0 13.0
22 27 6+ V-1 s A 100 430 7.0(72 64 INN+1 44 120 46.0 4.0(22 27 44 S+2 v2 680 37.0 13.0
9 4 440+1 48 -150 35.0 150| 9 4 INN= *2 90 29.0 21.0(26 28 44 S+2 vA 680 37.0 13.0
23 29 34 0+2 48 -150 35.0 15.0|10 8 2¢ N= v2 90 29.0 21.0(31 30 44 S+2 vA 680 37.0 13.0
26 28 24 O+3 48 -150 350 15011 5 INN= »5 90 29.0 21.0(52 44 44 S+2 v2 680 37.0 13.0
34 25 34 0+2 vT -150 35.0 15.0|12 2 INN= 5 90 29.0 21.0(54 45 44 S+2 v4 680 37.0 13.0
62 67 4V +1l ¢4 -150 35.0 15.0|31 30 INN= *5 90 29.0 21.0(61 73 44 S+2 vA 680 37.0 13.0
66 68 4# O+1 &K -150 35.0 15.0|32 24 INN= »5 90 29.0 21063 69 44 S+2 +A 680 37.0 13.0
31 30 24 O+4 &7 -170 28.0 22.0|34 25 INN= 44 90 290 210 7 6 44 S+1 +A 650 26.0 24.0
72 64 34 0O+4 AT -190 26.0 24.0|43 49 INN= *5 90 29.0 21.0(10 8 54 S= vA 650 26.0 24.0
7 6 5&V= *4 -600 14.0 36.0|46 48 INN= »5 90 29.0 21.0(62 67 44 S+1 vA 650 26.0 24.0
11 5 54 0= oT -600 14.0 36.0|54 45 INN= *J 90 29.0 21.0(46 48 5# N= 9 600 21.0 29.0
12 2 54 0= & A -600 14.0 36.0|63 69 INN-= +J 90 29.0 21.0(71 70 5# N= vK 600 21.0 29.0
32 24 58 V= s A -600 140 36.0|66 68 INN= a4 90 29.0 21.0(23 29 34 S+4 48 260 18.0 32.0
41 53 5# 0= 3 -600 14.0 36.0| 7 6 24 N-1 43 -50 10.0 40.0|43 49 34 S+3 vA 230 16.0 34.0
42 47 5% O = aK -600 14.0 36.0|21 33 INN-1 +6 -50 10.0 40.0|32 24 5v V-4 *A 200 14.0 36.0
43 49 54 O = +5 -600 14.0 36.0|41 53 INN-1 »5 -50 10.0 40.0(|34 25 44 N+3 &T 190 12.0 38.0
51 50 5# O= +K -600 14.0 36.0|51 50 2¢ N-1 44 -50 10.0 40.0| 3 1 5vV-3 a4 150 10.0 40.0
54 45 54V = +8 -600 14.0 36.0|52 44 2NN-1 2 -50 10.0 40.0|72 64 5v V-2 *A 100 8.0 42.0
63 69 54 O= &) -600 14.0 36.0|62 67 INN-1 »5 -50 10.0 40.0|51 50 5# N-1 +8 -100 6.0 44.0
71 70 5 V= *4 -600 14.0 36.0|71 70 3NN-1 *J -50 10.0 40.0{12 2 5&# N-2 v5 -200 3.0 47.0
61 73 5V +1 vQ -620 2.0 48.0|61 73 24 0= +4 -90 2.0 48.0|21 33 3NN-2 +8 -200 3.0 47.0
3 1 6&V= LY -1370 00 500| 3 1 3¢ N-3 v2 -150 0.0 50.0|42 47 3NN-5 v5 -500 0.0 50.0
74 - 24.0 74 - 24.0 74 - 24.0
13 K93 Bésta kontrakt 14 10873 Bésta kontrakt 15 # 109654 Bésta kontrakt
Nord v 632 34 N =140 Ost v Kn962 5 S D -2-300 Syd vE3 3v V =-140
Alla + 8732 Ingen + EK8 NS ¢ Kn743
#865 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT
«Kn82 4106 N8 5597 4 EKKNn2 454 N8 4254 « EKD 873 N9 3454
vD1095 vEKn7 S$85597 vE10873 vKD54 S95354 vDKn1062 v875 S93454
¢ ED9 ¢Knl0654 0O 4 8 7 4 6 +9 ¢1076532 0O 4 7 108 9 +6 ¢EKD1085 O 4 9 9 7 5
#Kn43 #D107 V48746 »D92 *K vV 47 107 9 #9763 *2 V449975
« ED754 +« D96 « Kn2
v K84 v- v K94
+K + DKn4 492
#EK92 #EKn107643 #EKKn1054
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
27 26 14 S+3 v5 170 480 2.0(44 51 34S-= & A 110 490 1.0(21 32 34 N= ¢ A 140 50.0 0.0
44 51 14 S+3  ¢9 170 480 2.0(62 74 3# N= oK 110 490 10| 1 10 3#S= 6 110 48.0 2.0
47 46 14 S+3 v5 170 480 20(11 6 4v V-1 *A 50 440 6.0(64 71 3v V-2 *4 100 46.0 4.0
4 2 14 SH2 v5 140 32.0 18.0 (47 46 4v V-1 ¢ A 50 440 6.0 8 7 4v V-1 *Q 50 39.0 11.0
8 7 24 S+l v9 140 320 18.0(53 45 3v V-1 * K 50 440 6.0|42 54 4v V-1 *Q 50 39.0 11.0
9 5 14 S+2 ¢A 140 320 180 4 2 5#S-1 +9 -50 39.0 11.0{44 51 3+ O-1 *A 50 39.0 110
12 3 24 S+1 v5 140 320 180 9 5 4#S-1 +9 -50 39.0 11.0|47 46 4v V-1 oT 50 39.0 11.0
21 32 14 S+2 42 140 320 180| 1 10 54S-2 +9 -100 35.0 15.0|50 49 3v V-1 *Q 50 39.0 11.0
22 34 14 S+2 v9 140 320 18.0(64 71 54DS-1 &A -100 35.0 15.0|67 66 3v O-1 *Q 50 39.0 110
24 31 14 S+2 v9 140 320 18.0(23 28 2¢v V+1 +A -140 29.0 21.0|41 52 3#S-1 46 -100 32.0 18.0
30 29 1a S+2 v9 140 320 18.0|27 26 3v V= »8 -140 29.0 21.0|12 3 34 O= *A -110 28.0 22.0
43 48 14 S+2 v5 140 320 18.0(30 29 3v V= *8 -140 29.0 21.0|24 31 3¢ O= *K -110 28.0 22.0
50 49 14 S+2 v5 140 32.0 18.0(50 49 3v V= ¢ A -140 29.0 21.0|43 48 3¢ O= s] -110 28.0 22.0
62 74 14 N+2  v5 140 320 18.0(12 3 3vV+l +A -170  21.0 290| 4 2 3vO= A -140 19.0 31.0
64 71 14 S+2 v9 140 320 18.0(21 32 3v V+1l 48 170 21.0 290 9 5 3v V= *Q -140 19.0 31.0
70 69 14 S+2 v5 140 320 18.0(33 25 3v V+1 48 -170 21.0 29.0|11 6 3v V= *Q -140 19.0 31.0
1 10 14 S+1 a2 110 13.0 37.0|70 69 3v V+1 48 -170  21.0 29.0|30 29 3v V= *Q -140 19.0 31.0
23 28 14 S+1 v5 110 13.0 37.0| 8 7 4v V= *8 -420 10.0 40.0|61 72 3v V= +Q -140 19.0 31.0
41 52 14 S+1 42 110 13.0 37.0|24 31 4v V= *8 -420 10.0 40.0|62 74 3v V= *Q -140 19.0 31.0
42 54 14 S+1 &3 110 13.0 37.0|41 52 4y V= ¢ A -420 10.0 40.0|22 34 3v V+l #Q -170 8.0 42.0
61 72 14 S+1 42 110 13.0 37.0|42 54 4y V= *8 -420 10.0 40.0(23 28 2v V+2 46 -170 8.0 42.0
67 66 14 S+1  #3 110 13.0 37.0|43 48 4y V= *8 -420 10.0 40.0|27 26 3v V+l &Q -170 8.0 42.0
53 45 2v V-1 3 100 6.0 44.0|61 72 4v V= * K -420 10.0 40.0|63 68 3v V+1 #Q -170 8.0 42.0
63 68 1a S= *] 80 4.0 46.0|63 68 4y V= *A -420 10.0 40.0|70 69 3v O+1 #Q -170 8.0 42.0
33 25 2v V= 43 -110 2.0 48.0|22 34 3NV +1 *8 -430 2.0 48.0|33 25 4y V= *Q -420 1.0 49.0
11 6 2vV+1 43 -140 0.0 50.0|67 66 4y O+1 &A -450 0.0 50.0|53 45 4v V= *Q -420 1.0 49.0
73 - 23.3 73 - 23.3 73 - 23.3
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16 4 K10 Basta kontrakt 17 4105 Basta kontrakt 18 4 D973 Basta kontrakt
Vast v 86 5¢ N =400 Nord v K107 34 O =-140 Ost v 104 2« N =90
oV + EDKNn109872 Ingen +D10874 NS + ED3
+10 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT D873 E IR Y
4 EKN962 4 D83 N9 119 7 4DKn843 #E72 N57 6 46 410654 «EKS8 N8 6 6 7
v 103 v K9542 S 9 119 7 v E53 v D86 S57645 vD9 v E8762 S7556
464 + K5 042 45 ¢ Kn5 ¢ E63 0857 96 + 876 ¢ KKn92 05776
2D864 £972 V4245 #3832 &#KKn109 V857 96 #10942 «K V5776
4754 & K96 & Kn2
v EDKn7 v Kn942 v KKn53
+3 + K92 + 1054
#EKKn53 *E74 #EKn65
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res
7 11 3NN+3 v4 490 0.0[42 53 2N O -5 *2 250 500 00|62 73 4v O-5 aJ 250 0.0
42 53 3NN +1 43 430 20 5 3 34V-2 *4 100 480 20| 7 11 2NS+1 vQ 150 2.0
21 31 5¢ N= v5 400 9.0(12 4 3s4V-1 *4 50 440 6.0(41 51 1vO-1 +5 50 6.0
22 33 5¢ N= 43 400 9.0(49 48 INO-1 *2 50 440 6.0|42 53 24 O-1 aJ 50 6.0
41 51 5¢ N= 46 400 . 9.0(69 68 24 V-1 +8 50 440 6.0(74 66 1v O-1 aJ 50 . 6.0
61 71 5¢ N= *2 400 . 9.0(64 70 2¢ N-1 s A -50 40.0 100| 9 6 1lvyO= aJ -80 .0 15.0
62 73 5¢ N= 48 400 . 9.0|41 51 140= v2 -70 38.0 120(|12 4 1vO= A -80 .0 15.0
74 66 5¢ N= v5 400 . 9.0(23 27 INO= v2 90 35.0 15.0{24 30 1lv O= aJ -80 .0 15.0
34 26 3¢ N+3 *9 170 .0 16.0|44 50 INV= *4 -90 35.0 15.0|34 26 1v O= aJ -80 .0 15.0
1 8 4¢ N+1 a2 150 .0 28.0|24 30 24 V= *4 -110 31.0 19.0(43 47 1v O= aJ -80 .0 15.0
2 10 4¢ N+1 a2 150 .0 28.0|63 67 24 V= v7 -110 31.0 19.0(54 46 1lv O= aJ -80 .0 15.0
12 4 3¢ N+2 v4 150 .0 280| 2 10 INO+1 v2 -120 26.0 24.0|25 32 INS-1 vQ -100 .0 22.0
23 27 3¢ N+2 v5 150 .0 28.0|22 33 INO+1 v4 120 26.0 240 5 3 1v O+1 & -110 .0 29.0
24 30 4¢ N+1 &7 150 .0 28.0|74 66 INO +1 v2 -120 26.0 24.0|21 31 1vy O+1 & -110 .0 29.0
25 32 4¢ N+1 4Q 150 .0 28.0| 7 11 34 V= *4 -140 17.0 33.0|23 27 1vy O+1 & -110 .0 29.0
29 28 4¢ N+1 v2 150 .0 280| 9 6 24 0+1 &4 -140 17.0 33.0|29 28 1v O+1 & -110 .0 29.0
43 47 3¢ N+2 v2 150 .0 28.0|21 31 24 V+1 +8 -140 17.0 33.0|63 67 1vy O+1 T -110 1.0 29.0
44 50 3¢ N +2 *2 150 .0 28.0|25 32 24 V+1 *4 -140 17.0 33.0|64 70 1vy O+1 & -110 1.0 29.0
63 67 4¢ N+1 43 150 20 28.0|29 28 24 V+1 .7 -140 17.0 33.0( 2 10 1v O+2 T -140 9.0 41.0
69 68 4¢ N+1 *9 150 2.0 28.0|54 46 24 V+1 +8 -140 17.0 33.0|22 33 1vy O+2 & -140 9.0 41.0
9 6 5¢ N-1 v9 -50 8.0 42.0(34 26 INO +2 v4 -150 8.0 42044 50 1y O+2 ¢4 -140 9.0 41.0
54 46 3NS-1 a2 -50 8.0 42.0|43 47 INO+2 v4 -150 8.0 42.0|45 52 29y O+1 &J -140 9.0 41.0
64 70 6¢ N-1 43 -50 8.0 42.0|61 71 INO+2 v4 -150 8.0 42061 71 1v O+2 4] -140 9.0 41.0
5 3 3NS-2 46 -100 30 470 1 8 24 O+2 v4 -170 3.0 47.0|169 68 1v O+2 & -140 9.0 41.0
49 48 64 N-2 v5 -100 3.0 47.0|45 52 24 O+2 &4 -170 30 470| 1 8 2NS-3 vQ -300 1.0 49.0
45 52 3NS-3 43 -150 0.0 50.0(62 73 INO +3 v2 -180 0.0 50.0(49 48 3#S-3 vQ -300 1.0 49.0
- 72 265| - 72 265 - 72 26.5
19 4765 Bésta kontrakt 20 4 DKn974 Bésta kontrakt 21 4932 Bésta kontrakt
Syd vKn10 6NT V =-1440 Vast v9 54 N D -2-500 Nord v EDKn862 5¢v N =650
(6)) + KD10972 Alla + EKn84 NS ¢ EKn2
&52 & NT #E43 & ¢ v & NT 8 & ¢ v &N
4 E32 4 Knl109 N 1 «10 « EK82 N8 9195 & Kn64 « ED1087 N6 7 116 7
vEKD32 v74 S1 v EK10643 v DKn852 S891965 v 107 v94 S 6 7 116 7
+ E6 ¢ Kn3 o1 12 *7 + 1065 O5 3 114 5 + D96 ¢ 8754 O76 26 4
&763 &#EKKNn1084 V 1 12 #Kn9872 &5 V 5 3 114 5 &#KDKn95 «#E4 V762634
~ KD84 4653 & K5
v 9865 v7 v K53
+ 854 + KD932 + K103
«D9 #KD106 #107632
Par Kontr ut Res ing Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
2 1 3NV-2 +K 200 40|45 51 5vDO-3 +¢K 800 50.0 0.0| 8 11 4v N+1 A 650 5.0
9 7 4v V-2 +K 200 40|64 69 44 N= vQ 620 480 20| 9 7 4v N+l *4 650 5.0
12 5 3NV-2 *+K 200 40| 3 10 34 N= vQ 140 450 5.0(25 31 4v N+1 oA 650 5.0
28 27 3NV-2 +K 200 40|42 52 34 N= &5 140 450 5.0(26 33 4vy N+1 aA 650 5.0
70 61 3NV-2 +K 200 40| 6 4 44 N-1 &5 -100 40.0 10.0(50 41 4v N+1 A 650 5.0
64 69 4v V-1 +K 100 10.0| 8 11 44 N-1 &5 -100 40.0 10.0({66 73 4v N+1 A 650 5.0
45 51 34O +3 48 -170 12.0|25 31 44 N-1 &5 -100 40.0 10.0( 3 10 3v N+2 A 200 16.0
66 73 2NO+5 +¢K -270 140|112 5 44 N-2 &5 -200 32.0 180 6 4 2v N+3 A 200 16.0
3 10 5# V= *+ K -600 16.0 (46 53 44 N-2 vQ -200 32.0 18.0(24 29 3v N+2 +5 200 16.0
6 4 540+1 ¢4 -620 210|162 72 3v O+2 43 -200 32.0 18.0(28 27 3v N+2 +8 200 .0 16.0
22 32 4v V= +K -620 21.0|63 74 5¢ S-2 vA -200 32.0 18.0(68 67 3v N+2 A 200 .0 16.0
42 52 5&V +1 *+K -620 21.0(66 73 54 N-2 &5 -200 320 18.0(12 5 3v N+1 a7 170 .0 25.0
62 72 4v V= vJ -620 21.0(23 34 3vy O+3 46 -230 25.0 25.0(30 21 3v N+1 A 170 .0 25.0
46 53 4v V+1 +K -650 27.0|50 41 3v O+3 46 -230 25.0 25.0(64 69 3v N+1 A 170 .0 25.0
68 67 4v V+1 *+K -650 2701 2 1 4v V+l +Q -650 19.0 31.0(70 61 3v S+1 oA 170 .0 25.0
25 31 3NV +2 +K -660 30.0(24 29 5v O= *2 -650 19.0 31.0| 2 1 44 O-3 vA 150 .0 320
8 11 3NV +3 +K -690 38.0(68 67 4v V+1 4Q -650 19.0 31.0|42 52 44 O-3 vK 150 .0 320
23 34 3NV +3 *+Q -690 38.0(70 61 4v V+1 A -650 19.0 31.0(62 72 44 O-3 v3 150 8.0 32.0
24 29 3NV +3 .7 -690 380 9 7 5vV+l «Q -680 8.0 42.0|22 32 3v N= A 140 4.0 36.0
43 54 3NV +3 +K -690 38.0(26 33 4v V+2 49 -680 8.0 42.0|23 34 34 O-2 vK 100 9.0 41.0
44 49 3NV +3 *+K -690 38.0(28 27 4v V+2 a4 -680 8.0 42.0|44 49 24 O-2 v3 100 9.0 41.0
48 47 3NV +3 +K -690 38.0(30 21 4v V+2 v9 -680 8.0 42.0|46 53 34 O-2 v3 100 9.0 41.0
50 41 3NV +3 +K -690 38.0(43 54 4y V+2 4Q -680 8.0 42.0|63 74 34 O-2 vK 100 9.0 41.0
26 33 3NV +4 *+K -720 48.0 (44 49 4v V +2 4Q -680 8.0 42.0|48 47 24 O-1 v3 50 4.0 46.0
30 21 3NV +4 +K -720 48.0 (48 47 4v V +2 49 -680 8.0 42.0|45 51 4vy N-1 A -100 2.0 48.0
63 74 3NV +4 *7 -720 48.0 (22 32 5vDV+1 4Q -1050 0.0 50.0(43 54 34 V= v2 -140 0.0 50.0
- 71 19.2| - 71 19.2| - 71 19.2
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22 4 K4 Basta kontrakt 23 & KKn53 Basta kontrakt 24 4102 Basta kontrakt
Ost v EK9 ANT S =430 Syd v Kn10854 5NT V =-660 Vast v532 4¢ ND-1-100
ov + D10 Alla + Kn5 Ingen + EDKn654
#KDKn875 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT &D7 & ¢ v & NT
4109732 &D6 N 109 6 8 10 4ED107 49862 N2 3222 & Kn97653 & ED84 N7 96 45
vKn10643 vD872 S 109 6 8 10 v EKD9 v62 S23222 v 96 v EDKn4 S796 45
+9 ¢ EKn765 034752 ¢- ¢+ EKD74 O 1110101111 ¢+ K3 ¢ 102 053797
103 &E4 V34752 &#EKN876 #K2 V 1110111111 #Kn96 &E108 V53798
& EKn85 a4 & K
v5 v73 v K1087
¢+ K8432 + 1098632 + 987
#962 D954 #K5432
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 1¢eDO-4 v4 1100 50.0 0.0(31 22 6NV-3 vJ 300 480 20| 3 2 2¢DN+2 &A 380 50.0 0.0
25 30 54DN= v2 550 480 20|66 72 64 V-3 *J 300 48,0 2.0|44 48 3¢ N= vJ 110 480 2.0
46 52 3NN +2 +5 460 450 5.0|67 74 64V-3 vJ 300 480 20| 1 11 44 V-2 v2 100 450 5.0
63 73 3NN +2 7 460 450 50|26 32 74 V-2 v4 200 41.0 9.0|67 74 44 V-2 *A 100 450 5.0
64 68 5& N = SA 400 41.0 9.0|47 54 6NV-2 vlJ 200 410 9.0| 6 12 4e V-1 v2 50 37.0 13.0
66 72 3NN= v2 400 410 9.0(64 68 B6NV-2 v4 200 410 9.0(24 28 44 V-1 *Q 50 37.0 13.0
7 5 INN+4 +5 210 38.0 12.0(69 61 6NV -2 vJ 200 410 9.0|26 32 44 V-1 +Q 50 37.0 13.0
26 32 3v V-2 &K 200 36.0 140( 1 11 64 O-1 T 100 31.0 19.0(27 34 34 V-1 &Q 50 37.0 13.0
1 11 3& N+2 v7 150 28.0 220 4 10 6+ V-1 43 100 31.0 19.0(29 21 44 V-1 a2 50 37.0 13.0
3 2 3« N+2 v2 150 28.0 22.0(43 53 54 O-1 a4 100 310 19.0(64 68 44 O-1 +9 50 37.0 13.0
9 8 3 N+2 v7 150 28.0 22.0(44 48 6NO-1 T 100 31.0 19.0| 4 10 24 O+1 +9 -140 27.0 23.0
31 22 24 N+3 4Q 150 28.0 22.0(46 52 64 O-1 *T 100 31.0 190| 7 5 340= .7 -140 27.0 23.0
45 50 24 N +3 v7 150 28.0 22.0(63 73 6NO-1 T 100 31.0 19.0(45 50 34 V= &Q -140 27.0 23.0
47 54 44 N +1 v4 150 28.0 220 3 2 3NV= T -600 24.0 26.0|63 73 34 V= &7 -140 27.0 23.0
71 62 3% N+2 v7 150 28.0 22.0(51 42 44 V= a5 -620 21.0 29.0|31 22 24 V +2 *A -170 150 35.0
4 10 3 N+1 v7 130 14.0 36.0|71 62 44 O= T -620 21.0 29.0|43 53 24 O+2 v7 -170 15.0 35.0
23 33 3& N+1 *A 130 140 36.0| 6 12 3NV +1 a5 -630 12.0 38.0|46 52 34 V+1 *A -170 15.0 35.0
29 21 44 N= v2 130 140 36.0| 7 5 3NV+1 a5 -630 12.0 38.0(47 54 34 V+1 T -170 15.0 35.0
43 53 4% N= v2 130 140 36.0(25 30 3NV +1 a5 -630 12.0 38.0|49 41 34 V+1 *A -170 15.0 35.0
44 48 2& N +2 &Q 130 14.0 36.0|27 34 3NO+1 +3 -630 12.0 38.0|51 42 14 V+3 *J -170 15.0 35.0
49 41 44 N= *A 130 14.0 36.0|29 21 3NV +1 v4 -630 12.0 38.0|69 61 24 V+2 *A -170 150 35.0
69 61 2& N +2 4Q 130 14.0 36.0 (45 50 3N O +1 v7 -630 12.0 38.0 |71 62 34 V+1 *A -170 15.0 35.0
24 28 5& N-1 v2 -50 4.0 46.0|49 41 3NO+1 L YA -630 12.0 38.0| 9 8 44 O= +9 -420 5.0 45.0
27 34 34 S-1 vJ -50 40 460 9 8 44 O+1 *T -650 40 46.0(66 72 44 V= & -420 5.0 45.0
67 74 5# N-1 *A -50 4.0 46.0|23 33 3NV +2 vT -660 1.0 49.0|23 33 46 V+1 *A -450 2.0 48.0
51 42 2v O= &9 -110 0.0 50.0|24 28 3NV +2 a5 -660 1.0 49.0|25 30 4vyDN-5 +¢K -1100 0.0 50.0
- 70 25.0| - 70 25.0| - 70 25.0
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